

# ZASAVSKI Vestnik

LETO VII. — Štev. 51

TRBOVLJE, 22. DECEMBRA 1954

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNIH LJUDI ZASAVJA

Izdaja Okrajni odbor Socialistične zveze delovnih ljudi v Trbovljah — Urejuje in odgovarja uredniški odbor Odgovorni urednik: Stane Šuštar — Tiska Mariborska tiskarna v Mariboru — Naslov uredništva in uprave: "Zasavski vestnik", Trbovlje 1, uprava rdnika — Telefon št. 54 — Račun pri podružnici Narodne banke v Trbovljah 814-T-146 — List izhaja vsako sredo — Letna naročnina 400 din,oletna 2000 din, četrtletna 100 din, mesečna 34 din — Posamezna številka 10 din Rokopis morajo biti v uredništvu najkasneje petek dopoldne in se ne vrnejo

22. december — Dan JLA

## Če se čemu odrekamo zaradi naše jugoslovanske ljudske armade, se odrekamo zase

Trinajst let je tega, kar je bila 22. decembra 1941 v vasi Rudo v Sandžaku ustanovljena Prva proletarska brigada, naša prva regularna vojaška enota. Ustanovitev naše ljudske armade je najtesneje povezana z oboroženim revolucionarnim bojem naših narodov med štiriletno osvobodilno vojno. Iste črke so pisale zgodovino najbolj krvavih dni naših narodov in njihove, vseljudske vojske. Iz ognja in pepela, iz solz in krvi, iz še nikdar doživete strahotnega gorja je zrasla naša ljudska armada. Zaman se naprežajo naši sovražniki, da bi zbrisali naš prispevek k splošnim naporom za zmago zavezništvom v boju proti fašističnim barbarom. Nihče jim ne verjame! Med vojno so Rusi hvallili našo partizansko vojsko po radiu vsemu svetu — bila jim je dobra, saj je na primer samo leta 1942 vezala na jugoslovanskih bojiščih nad 800.000 sovražnih vojakov, da niso pritekali na fronte Sovjetske zveze, temveč za naše vase, na naša mesta, na jugoslovanske narode! Pregloboko so zapisane žrtve naših narodov v srečih vseh poštenih ljudi na svetu, da bi jih mogli od tam zbrisati.

naših partizanov in ljudske armade. Naši borci so se dostikrat borili brez vseh pripomočkov sodobne armade, lačni, slabobolečni, brez zdravil in zaledja industrije. Nad 1.700.000 žrtev, od tega 305.000 mrtvih in 435.000 ranjenih borcev — to so najzgovornejši dokazi o našem prispevku v boju združenih narodov zoper fašistične razbojnice. Boj naših narodov pa je bil hkrati svetel vzgled in moralna pobuda drugim okupiranim narodom, posebno v Grčiji, Franciji in Albaniji, proti koncu pa tudi v Italiji in Bolgariji itd. Po vojni se naša ljudska armada nenehno razvija, modernizira in krepi. Najtesneje je povezana z ljudstvom, sodeluje v njegovih naporih za gospo-

Premalo bi povedali z besedami, da je naša ljudska armada s tisočimi nitmi povezana s svojim ljudstvom. Ne samo to — naša armada je sestavni del ljudstva, iz njega je izšla, v naših narodih ima svoje globoke korenine. Je naša resnična ljudska armada, enotni organizem in potemtakem tudi nosilec enotnosti in bratstva naših narodov. Za tako armado, za to bratstvo, za tako svobodo, kot smo si jo priborili, pa so v veliki osvobodilni-revolucionarni borbi umirali najboljši borci partizanskih odredov in narodnoosvobodilne vojske narodov Jugoslavije. Naj živi 22. december — dan naše slavne JLA! Naj živi Jugoslovanska ljudska armada — trden branik naše socialistične domovine! Naj živi vrhovni komendant in ustanovitelj naše ljudske armade — maršal Tito!



Maršal Tito po prihodu v Bombay

## Z radostjo in v skrbeh pričakujejo naši najmlajši Dedka Mraza

V mesecu decembru smo — z veseljem in v strahu pričakujejo naši najmlajši dneve, ko jih bo spet obiskal Dedek Mraz ter pridnim otrokom prinesel darove in veselje, porednim in morda celo hudobnim pa prav nobenih darov. Dan za dnem se naši najmlajši pogovarjajo doma s starši in tudi med seboj, kaj jim bo letos prinesel Dedek Mraz, če bo sploh prišel in kdaj. Cela vrsta je teh vprašanj. Našim malčkom lahko povemo, da bo prišel Dedek Mraz v naš okraj v dneh od 26. do 31. decembra. Ne bo pa obiskal v navedenih dneh samo dvoran naših društev in šolskih razredov — ne, zadnji dan letošnjega leta, na Silvestrovo, bo prišel Dedek Mraz tudi na naše

Tudi letos pripravlja Dedek Mraz velika presenečenja

domove, kjer ga bomo vsi pričakovali v krogu svojih družin in naših dragih. S prihodom Dedka Mraza bomo dali podudarka, da je Novoletna jelka res družinski praznik nas vseh. Reči moramo, da so res skrivnosti okoli prihoda Dedka Mraza v Trbovljah. Prireditelji letošnjega mladinskega praznika nočejo natančno povedati, kdaj in kako bo prišel Dedek Mraz v trboveljsko dolino, tako da vam res ne moremo povedati, ali bo prispel v Trbovlje z motornim kolesom ali z letalom, z avtomobilom ali s kakšnim drugim

prevoznim sredstvom, tudi nam še ni znano, kje se bo najprej oglašil. Vse bodo naši malči zvedeli še pravočasno, pravzaprav v zadnjem hipu. Društvo prijateljev mladine in poseben odbor se že dalj časa pripravljata na slovesen sprejem visoko spoštovanega gosta — Dedka Mraza — to pa v največji tajnosti. Povedati vam moramo le to, da bo tudi letos naši najmlajši lahko s prihodom Dedka Mraza zadovoljni in da bo takrat dosti veselja. Zvedeli smo nadalje še to, da se bodo slovesnost za sprejem Dedka Mraza začele v nedeljo, 26. decembra, in da bo do trajale vse do 31. decembra. V dvoranah naše »Svobode« — Zasavje, »Svobode« — Center, »Svobode« — Dobrna in »Svo-

bode« — Trbovlje II» bodo dijaki trboveljske gimnazije uprizorili na čast Dedku Mrazu igro »Trnjulčica«, prav tako bodo med tednom nastopali pravljicarji v Domovih naših »Svobode« in v šolah; naša mladina bo nadalje imela v teh slavnih dneh posebne filmske predstave in tudi lutke bodo nastopile. Dobili smo sporočilo, da bo prišel Dedek Mraz v Trbovlje šele zadnji dan v letu, torej na Silvestrovo. Prej mu ni mogoče priti, kajti tam, kjer je Dedek Mraz sedaj, je še huda zima in sneg, ki mu delata velike ovire na potovanju. Slišali smo tudi to, da se bo Dedek Mraz poslovil iz Trbovelj na dan Novega leta. Kako pa bo prišel k nam, je skrivnost, za katero va v Trbovljah samo nekaj ljudi, ti pa vsi trdovratno molče, kakor bi bili zmenjeni med seboj. Nič ne zveš od njih. Pravijo vsi: »Vse boste zvedeli ob pravem času!« To je torej vse, kar vam lahko povemo.

## Zadnje dni po svetu

V ospredju zanimanja sveta je Titov obisk v Indiji. Ob prihodu v glavno mesto so maršala pozdravljali tisoči prebivalcev na ulicah. To je bil najslavnejši in obenem najprisrčnejši sprejem, ki so ga prebivalci Delhija obenem s svojimi voditelji privedli kakemu tujemu gostu. V svojem pozdravnem nagovoru, ki ga je imel predsednik indijske republike dr. Prasad, je želel, da bi se sodelovanje med obema državama še povečalo in da bo ta obisk pomagal okrepite prijateljstva med obema državama, kar bi bilo v prid utrditvi miru in razumevanja med narodi.

Generalni tajnik OZN Dag Hammarskjöld se pripravlja na odhod v Peking. Njegovim razgovorom pripisujejo velik pomen. Poudarjajo, da vse kaže, da bo vprašanje ameriških letalcev, ki so jih obsojali na Kitajskem, ugodno rešeno skupaj z vprašanjem kitajskih študentov, ki so jih zadržali v ZDA. Hammarskjöld pa utegne prinesiti s seboj nekatere namige glede morebitnega ameriškega popuščanja nasproti Peking, sveda po ureditvi vprašanja obsojenih letalcev.

Deveto redno zasedanje OZN je končano. Na zadnjem zasedanju so odločili o Cipru, Maroku, Tunisu in o sovjetskih obtožbah proti ZDA zaradi agresije proti Kitajski. Vprašanje Cipra so takoj izločili z dnevnega reda, ker so smatrali, da sedaj ni ugoden trenutek za sprejem takšne ali drugačne resolucije. Glede Maroka je skupščina izrazila prepričanje, da bosta to vprašanje zadovoljivo rešili obe zainteresirani vladni. Isto velja za Tunis. Sovjetsko pritožbo, ki obtožuje ZDA za agresijo proti Kitajski, pa je skupščina zavrnila. To zasedanje OZN je bilo po izjavi doslej najplodnejše.

Na 13. zasedanju Atlantskega pakta, ki se ga udeležujejo zunanji ministri, obrambni ministri in finančni ministri 14 držav članic, so poudarili, da so ostali smotri sovjetske politike kljub izpremenjeni taktiki isti in da se članice Atlantskega pakta ne smejo pustiti zavesti varljivemu občutku varnosti in sovjetskim obljubam. Sovjetska nota nikakor ne bo omajala odločnosti francoske vlade, da doseže čimprejšnjo ratifikacijo pariških sporazumov. Enotnost zahodnega sveta mora prepričati sovjetske voditelje, da njihova sedanja taktika ni uspešna. Skepi sveta Atlantske zveze glede uporabe atomskega orožja pa so dali »vojaškimi oblastem« — Odlučitev o uporabi atomskega orožja pa prišče vladam Atlantske zveze.

## Pravljичni grad v Hrastniku

Lepo se pripravljajo letos na prihod Dedka Mraza tudi v Hrastniku, kjer je Društvo prijateljev v sporazumu s krajevno SZDL storilo vse potrebno, da bo letošnji prihod Dedka Mraza ostal hrastniškimi občibonom in pionirjev v trajnem spominu. V Hrastniku so delali na teh pripravah že dalje časa ter je s pomočjo mestnega ljudskega odbora, ki je dal 100.000 din, in Steklarne Hrastnik, ki je darovala 150.000 din, ter s prispevki ostalih podjetij uspelo zagotoviti obdarovanje otrok. Ob sodelovanju obeh »Svobode« in prosvetnih delavcev pripravljajo v Hrastniku v počastitev prihoda Dedka Mraza bogat spored za tamkajšnjo mladino. Tako bo dramska družina pionirjev v Zg. Hrastniku uprizorila igrico »Nežica«, malčki iz otroškega vrta Steklarne in pionirji pa bodo postavili na oder »Rdečo kaspico« — prav tako mislijo lutkarji »Svobode I« prirediti igrico »Jurček in čarovnica«. Vse te predstave pa bodo uprizorili večkrat, tako da bodo prišli vsi občibani in pionirji v Hrastniku na svoj račun.

Posebno presenečenje za hrastniško mladež ima v načrtu posebni odbor v tamkajšnji Ste-



Vsa ta dobro oborožena sila pa nas ni strla. V manj kakor enem letu je naša vojska narasla za novih 300.000 mož, leta 1945 pa smo imeli ob zaključnih operacijah že 800.000 borcev v 17 korpusih, 53 divizijah, 23 samostojnih bataljonih in 107 partizanskih odredih. To je bila tista sila, ki je osvobodila našo državo in dala velikanski delež za skupni boj in zavezniške napore za zmago nad fašističnimu državami.

Merilo našega vojskovanja pa ne more biti v tem, kakor je poudaril lani tovariš Tito, kako so bili naši borci oblečeni in kakšna je bila naša oborožitev, in kakšna naša vojna tehnika, ampak je to merilo v tem, koliko divizij je moral sovražnik prilegniti v Jugoslavijo iz drugih bojišč. Merilo je v tem, kako smo se mi proti sovražniku borili in kakšna je bila naša številčna moč. Tako smo imeli na primer konec leta 1944 proti sebi 25 nemških divizij, skupaj z bolgarskimi in madžarskimi enotami pa več kot 40 divizij s 580.000 vojak! V istem času so imeli Nemci, na primer v Italiji komaj 27 do 28 divizij proti zavezništvom s približno 350.000 vojak! Proti 34 zavezniškim divizijam z 2000 tanki in 5000 letali! Proti nam pa se je zagrizeno borilo 40 divizij — naših 500.000 borcev pa ni imelo tankov in letalstva, razen manjših enot. Nismo trošili benčina, zato pa smo trošili mnogo več krvi za zmago naprednega sveta nad fašizmom!

Nemogoče je v kratkem trošiti, podati točno sliko in vso veličino herojskega boja













## Izpred sodišča

### Mestno gradbeno podjetje je okradel

Pred okrajnim sodiščem v Trbovljah so se morali zagovarjati Jože K., delavec mestnega gradbenega podjetja v Trbovljah, stanujoč v Trbovljah, Rudarska cesta 4, nadalje Jernej G., zaposlen v trboveljski cementarni, stanujoč v Trbovljah, Ulica 1. junija 29. in Maks S., delavec mestnega gradbenega podjetja v Trbovljah, stanujoč v Trbovljah — Loka 6. ker so izvršili razne tatvine na škodo navedenega gradbenega podjetja. Tako si je prvo imenovan Jože K. prilastil v noči v avgustu lanskega leta z dvorišča podjetja 19 lesenih lat v vrednosti 7947 din, Jernej G. pa je vzel lansko spomlad v kamnolomu omenjenega podjetja dve samokolnici vredni 3500 din, poleg tega pa je leta od obtoženega Jožeta K. kupil 19 lat, čeprav je vedel, da so pridobljene na nepošten način. Maks S. je prav tako izvršil tatvino na škodo Mestnega gradbenega podjetja, in sicer je neugotovljenega dne v jeseni leta 1952 izmaknil 6 štirimetrskih desk.

Vsi trije so očitana jim dejanja priznali in se tudi čutili pred sodiščem krive, razen Jerneja G., ki se je zagovarjal, da je imel samokolnice na svojem domu samo shranjene. Zagovor tega obtoženca pa razumljivo ni utemeljen. Vsi trije obtoženi so bili obsojeni, in sicer Jože K. in Jernej G. vsak na 1 mesec zapor, Maks S. pa na 15 dni zapor. Zadnjemu je sodišče izreklo pogojno kazen z ozirom na to, ker je bilo mnenja, da je bil deloma v denarni stiski in ker je bil tudi takoj pripravljen vso škodo povrniti in je s svojim vedenjem pred sodiščem pokazal, da je že sam sodnijski postopek nanj tako vplival, da se bo v bodoče čvrsto strliti podobna nepoštena dejanja.

### Ujet pri dejanju samem

12. sept. 1954 je v družbi popival v gostilni Birtič v Hrastniku obtoženec Milan S., medtem pa je prišel v to gostilno še nek njegov prijatelj, ki se je pripeljal s kolesom. Tega je Milan S. naprosil za dovoljenje, da bi se malo peljal z njegovim kolesom, kar pa je lastnik ko-

lesa odklonil. Kljub temu pa je Milan S. kolo, ki je bilo prisiljeno pred gostilno, vzel, se z njim odpeljal, a ga je med potjo službujoči miličnik ustavil in mu kolo odvzel.

To pa Milanu S. še ni bilo dovolj. Tako je dvanajst dni po tem dogodku, ko je prenočeval v garaži »Avtoparka« v Zagorju, pobral z raznih polic in predalov šest mehaničnih ključev, štiri svedre, eno strugalo, nato pa je iz parkirane avtobusa odnesel še brzinometer in vse skupaj še tisto noč spravil v nekem skrivališču. Drugi dan je v Hrastniku v jutranjih urah vzel motorno kolo, ki je stalo pred kleparsko delavnico M. J., in ga je v namenu, da bi si ga prisvojil in skrill naglo odpeljal v okolico Čemševika, kjer pa je službujoči miličnik delinkventa ustavil in prijel ter ga dal v pripor, da bi mu preprečil še nadaljnje izvrševanje kaznivih dejanj oz. da ne bi pobegnil. Obtoženec je bil brez zaposlitve in tudi ni imel stalnega bivališča. Nazadnje je stanoval v Hrastniku št 151.

Pred sodiščem je obtoženec svoja dejanja v glavnem priznal, se je pa delno zagovarjal z vinjenostjo, kar pa sodišče ni upoštevalo. Po dokaznem materialu je prišlo do prepričanja, da je obtoženec vse tri tatvine napravil zato, da bi se z njimi osebno okoristil, in ga je sodišče zaradi tega obsodilo na eno leto zapor. Pri odmeri kazni mu je sodišče upoštevalo kot olajševalno okolščino delno priznanje krivde, nadalje je upoštevalo tudi to, da so oškodovanci dobili ukradene predmete nazaj in da niso imeli škode.

### S coklo na glavi

Pred okrajnim sodiščem v Trbovljah se je moral zagovarjati Jože T., delavec podjetja »Ograd« v Hrastniku, stanujoč v Podkrajju šte 57 pri Hrastniku, ker je dne 27. februarja t. l. v Samskem domu v Hrastniku večkrat s coklo udaril po glavi in prsnem košu tovariša J. O. ter mu prizadel telesne poškodbe nad desnimi očesom in mu zlomil deseto rebro na prsih — Obtoženec je detanje delno priznal, dokazano pa mu je bilo tudi po pričah zaradi česar ga je sodišče obsodilo na poldrug mesec za-

# Gradnja viseče vrvi čez Savo Za dobro voljo v Renkah dobro napreduje

Ko sem se pred tedni vozil skozi Renke, sem opazil tamkaj kup kamenja in peska Radoveden sem vprašal novodošle sopotnike če je ta gradbeni material morda pripravljen za novo postajno poslopje v Renkah, ki je tako potrebno kot suhi kepi dež Tisti železniški vagon borna zapuščina Nemcev, ki ga uporabljajo za prometno pisarno ter čakalnico, je že popolnoma prepere! ter je po svojem zunanjem videzu v veliko sramoto železniški direkciji in železniški transverzali Pariz-Carigrad. Zato je nujno, da ga železniška direkcija v Ljubljani nujno zamenja z ličnim postajnim poslopjem. Dobil pa sem od ljudi odgovor, da je ta material pripravljen za visečo brv oziroma nosilce te vrvi čez Savo.

Pred nekaj dnevi sem pa zvedel, da so z gradnjo te preprotebrne vrvi že pričeli. Hotel sem videti kakšno bo vse to delo, zato sem se namenil, da sjo to zanimivo gradbišče ogledam. Ob izstopu iz vlaka sem presenečen obstal ob pogledu na gradbišče, ker se nisem nadejal, da je delo že v tolikem razmahu, tako da bi bil kmalu mislil, da je v gradnji hidrocentrala.

Približal se mi je tamkajšnji rojak tov. Suštar železniški vlakovodja v pokoju, kot vodja gradnje. Prosil sem ga, naj mi malo obrazloži delo ter razkaže, kakšen načrt imajo. Po načrtu in po naravi mi je pokazal kakšna bo cela reč. Na obeh bregovih Save bo stal po en 19 metrov visok betonski opornik, preko katerih bodo napete jeklene vrvi, ki bodo na treh krajih zasidrane v zemljo oziroma v betonske protiuteži. Na te jeklene vrvi bodo montirali mostovno konstrukcijo, katere sestavne dele bo po obljubi izdelal rudnik Zagorje v svojih delavnicah.

Po žičnici sem se prepeljal na

pora, poleg tega bo moral plačati še stroške kazenskega postopka Okrajnemu zavodu za soc. zavarovanje v Trbovljah pa znesek 2900 din. Obtoženi se je sicer proti obsodbi pritožil, vendar je okrajno sodišče v Celju sodbo okrajnega sodišča v Trbovljah v celoti potrdilo.

drugo stran Save. Po žičnici prevažajo gradbeni material čez reko, zjutraj in zvečer se pa po njej vozijo delavci, kar seveda ni všeč brodarju, ki je prikraščen pri dohodkih. Žičnica je sicer enostavno, vendar zanesljivo izdelana in je delavcem v veliko pomoč saj morajo ves pesek za levi opornik žičnega mostu zvoziti čez Savo.

Delo res dobro in hitro napreduje, čeprav imajo precej križev in težav. Pesek četudi ga je na desnem bregu Save dovolj ne ustreza svojem namenu in ga morajo dovažati iz približno en kilometra oddaljenega kamnoloma. Še vodo za betoniranje morajo nositi iz Save, kar je precej naporno in zamudno delo, ker ne dobijo nikjer primerne črpalke. Tov. Suštar je sicer prosil predsednika poljskega gasilskega društva, da bi posodil za gradnjo mostu gasilsko ročno brizgalno, ki rjavi in se praši na nekem nekdanjem svinjaku, toda prošnjo so mu z raznimi izgovori odbili. Tudi za les (deske) je bilo nekaj časa težko, sedaj pa je priskočila na pomoč poljska zadruga. Prav tako pri delavcih, ki hodijo dnevno v Zagorje, in pri sekijskih procvnih delavcih ni takega zanimanja, kot bi ga bilo pričakovati pri tako važni gradbi kakor te ta brv čez Savo, ki bo ravno delavcem v največjo pomoč. Enako je bila za ostale delavce nekaj časa kriza. Sedaj pa je skrb za delovni kader prevzela občinska tajnica tov. Mici Kotarjeva — no, in sedaj pa stvar gre. Ta tovarniška dnevno priskrbi nekaj delavcev, ki prihajajo k stalnim delavcem te gradnje na udarniško delo. Pohvaliti moramo še tov. Petra Vodenika, ki skrbi, da je vedno dovolj peska na delovišču, kakor tudi vse delavce, ki se trudijo, da bi bilo delo čimprej skonečano. Ob vsem tem ne smemo pozabiti zidarija in tesarja litijskega podjetja »Remont«, ki je prevzelo delo. Ta dva tovariša se ne sramujeta nobenega dela in s svojo neustrahovano spoštljivostjo vse ostale k pridnosti. Posebno pa je tov. Suštar pohvalil tov. Sinkovca iz Poljske, ki je podaril za most 1300 kg železnih vrvi za nadomestek za betonsko železo. Poudaril je da ljudski odhor občine Poljsnik ne ravna prav, ker mu ne podpiše

mesečne železniške legitimacije za vožnjo iz Ljubljane do Renk, ker opravlja svojo službo v Poljsniku. Priznanje je nadalje izrekel rojaku Ferdinandu Repovžu, komercialnemu direktorju »Odpada«, ki mu gre vsekoli na roko, ter poskrbi za potrebni material v najkrajšem času in po najnižjih cenah.

Ob koncu je pa tov. Suštar poudaril, da gre največji delež pri izgradnji te resnično preprotebrne vrvi čez Savo OLO Trbovlje, ki jo je omogočil s svojimi denarnimi sredstvi.

Spet sem se vsedel na vlak poln lepih vtisov in razmišljal, da-li bo prebivalstvo poljske občine dovolj hvaležno OLO Trbovlje kot plačniku stroškov te gradnje ter tov. Suštariju kot iniciatorju izgradnje mostu preko Save v Renkah in vodji gradbenih del. C. P.

**SUMLJIVO**  
»Moj mož v spanju vedno kašlja. To me že skrbi.«  
»Moj pa se čisto smeji. Mene to še bolj skrbi.«

**NEKAJ LET POZNEJE**  
»Se spomniš, Marija, kakšno vreme je bilo, ko sem te prošil za roko... bila je strašna noč...«

**STARE LITANJE**  
»Rečem vam, današnja mladina je popolnoma pokvarjena.«  
»Da, da. To je rekel že moj stari oče pred 70 leti.«

**PREKLIC**  
Preključem neresnične obdolitve protj Amalij Kuder. — Marija Kuder, Kotrež

**PREKLICUJEM** žaljivke, ki sem jih izrekel Mariji Urač, Trbovlje, Novi dom 31. — Jože Lavrič, Trbovlje.

**PREKLICUJEM** neresnične vesti, izrečene o Anji Ule iz Se-la. — Jože Škovec, Zagorje, Potoška vas.

## Knjižni program

### Prešernove družbe za leto 1956

Člani Prešernove družbe bodo najkasneje do 1. decembra 1955 prejeli naslednjih pet knjig:

1. KOLEDAR ZA LETO 1956; 2. Ivan Potrč: ZLOČIN, roman; 3. Vjekoslav Kaleb: CAR PRASINE, povest; 4. Anton Ingolič: DEČEK Z DVEMA IMENOMA mladinska povest; 5. Gustav Šilih: VZGOJA NASIH OTROK, poljudnoznanstveno delo.

Kdor bo doplačal 50 din, bo prejel še 6. knjigo ZDRAV ČLOVEK V ZDRAVEM OKOLJU.

Letna članarina, za katero prejmejo člani gornjih pet knjig, je samo 300 din. Člani, ki prejmejo knjige po pošti, doplačajo za odpremo 20 din.

Da bi v proslavo 10-letnice osvoboditve čimbolj razširili knjige Prešernove družbe, pripravljamo

### veliko nagradno žrebanje

ki se ga bo avtomatično udeležil vsak član. Razdeljenih bo več sto dobrih in večmilijonski vrednosti. Zato pohitite z vpisom. Člane vpisujejo vsi poverjeniki in knjižarne. Če pri vas ni poverjenika, bodite to vi in nam sporočite vaš naslov. Članarino lahko plačate v treh obrokih.

Naš naslov: PREŠERNOVA DRUŽBA, Ljubljana, Ulica Toneta Tomšiča št 9 telefon št 21-048

## Justin Brežnik

kovaštvo — Trbovlje

Želi svojim naročnikom srečno  
Novo leto 1955!

# • B A Č K A •

Cestita  
Novu  
godinu



svim svojim poslovnim

prijateljma kao i ostalim

radnim ljudima naše

socialističke domovine

TVORNICA ŠEĆERA - VRBAS